
نام و نام خانوادگی:

عددهای تقریبی (فصل 2 بخش5) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الف) سانتی متر              ب) میلی متر             پ) سانتی متر               ت)  متر

گزینه درست: nullسوال 1

2

هر کیلوگرم برابر با 1000 گرم است. پس سه و نیم کیلوگرم برابر با (3500 = 500 + 3000) گرم است. در نتیجه داریم:

گرم 700 = 2800 - 3500

گزینه درست: 0سوال 2

3

تعداد تقریبی شطرنج بازهای شهر موردنظر،     نفر 2500=1200+1300

گزینه درست: 0سوال 3

1212 1200− →−−−−
تقریبی مقدار

1349 1300− →−−−
مقدارتقریبی

4

می دانیم هر کیلوگرم برابر ۱۰۰۰ گرم است.

 3000 گرم =۳ کیلوگرم

گزینه درست: nullسوال 4

42
− 3− −−−
39 کیلوگرم

5

طول کلاس ما تقریبا ۹ متر است.

ضخامت کتاب فارسی ۷ میلی متر است.

جرم امیر ۴۹ کیلوگرم است.

قد ویدا ۱۵۵ سانتی متر است.

گزینه درست: nullسوال 5

6

   

گزینه درست: nullسوال 6

9180
−2036− −−−
↓

9100
−2000− −−−−
7100

1928
+3124− −−−
↓

9001
1

+3100− −−−−
5000
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7

در ایستگاه دوم 5 نفر اضافه شدند.  5 = 18 - 23

در ایستگاه سوم 14 نفر اضافه شدند.  14 = 31 - 45

گزینه درست: nullسوال 7

←

←

511
+19
530

8

                          گرم 900 = 50 + 50 + 100 + 200 + 500

جرم یک بسته چای 900 گرم است.

 

گزینه درست: nullسوال 8

9

الف)جرم ریحانه،۴۰ کیلوگرم است.

ب)جرم یک هندوانه به طور تقریبی ۶ کیلوگرم و ۴۵۰ گرم است.

ج)جرم یک خودکار ۷ گرم است.

گزینه درست: nullسوال 9

10

الف) 4250 گرم  7020 کیلوگرم                      پ) 400 تومان  800 ریال = 80 تومان

ب) 2 کیلومتر  473 متر و 16 سانتی متر          ت) 7500 گرم  7 کیلوگرم و 500 گرم

گزینه درست: nullسوال 10

><

<=

11

الف) 4037     /     ب) 5011     /     ج) پرگار- شعاع

گزینه درست: nullسوال 11
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